

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota,  
Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testületének  
**Pénzügyi és Költségvetési, Tulajdonosi és Vagyongazdálkodási Bizottsága,  
Jogi és Ügyrendi Bizottság  
Városüzemeltetési, Intézményműködtetési, Köztisztasági és  
Közrendvédelmi Bizottsága**

---

PTB 2/3-1/2019.  
JÜB 2/-13-3/2019.  
VKB 2/-7-3/2019.



## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**készült a bizottság 2019. március 11-én  
16 órakor kezdődő  
nyilvános rendkívüli együttes üléséről**

**Helye:** XV. kerületi Polgármesteri Hivatal (1153 Bp., Bocskai u. 1-3.) *Kossuth terem*

**Meghívottak:**

Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat képviselői, tisztségviselői, a Polgármesteri Hivatal szervezeti egységeinek vezetői, Budapest Főváros Kormányhivatala vezetői, Kormányhivatal kerületi hivatalának vezetője, tankerületi igazgató, a többcélú intézmények, általános iskolák, az óvodák, a gazdasági társaságok, a XV. kerületi intézmények, alapítványok, az egyházak és a nemzetiségi önkormányzatok vezetői.

**Jelen vannak:** a mellékelt jelenléti ív szerint

**Király Csaba** VKB bizottsági elnök: Köszönti a bizottságok tagjait és a Hivatal munkatársait. Tájékoztatja a bizottsági ülésen résztvevőket arról, korelnökként a bizottsági elnökök megbízásából lehetőséget kapott az együttes rendkívüli ülés levezetésére. Ismerteti a rendkívüli együttes ülés menetrendjét. Megállapítja, hogy Városüzemeltetési, Intézményműködtetési, Köztisztasági és Közrendvédelmi Bizottság 5 fővel határozatképes. Átadja a szót a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnökének.

**Dr. Matlák Gábor** JÜB bizottsági elnök: Megállapítja, hogy a Jogi és Ügyrendi Bizottság 7 fővel határozatképes.

**Bodó Miklós** PTB bizottsági elnök: Megállapítja, hogy a Pénzügyi és Költségvetési, Tulajdonosi és Vagyongazdálkodási Bizottság 6 fővel határozatképes.

**Király Csaba** VKB bizottsági elnök: Ismerteti a meghívó szerinti napirendi javaslatot, melyhez képest változtatásra nem tesz javaslatot:

***Bizottsági, saját hatáskörű előterjesztések:***

1. **Előterjesztés Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló rendelet megalkotásáról „R”**  
(Ikt.sz. 2/2-48/2019. sz. anyag)

**Király Csaba** VKB bizottsági elnök: A napirendi javaslattal kapcsolatban kérdések következnek.

**Dr. Pintér Gábor** képviselő: Az SZMSZ tartalma alapján a költségvetési rendelet megalkotását minden bizottságnak előzetesen véleményeznie kell. Mi az oka annak, hogy a további bizottságok nem tárgyalják meg a költségvetési rendelettervezetet?

**Király Csaba** VKB bizottsági elnök: Nem tud állást foglalni abban, hogy a bizottságok miért nem tűzték napirendre a költségvetés rendelettervezet előzetes megtárgyalását.

**Dr. Lamperth Mónika** jegyző: A bizottsági elnökök döntenek a bizottsági ülések összehívásáról. A bizottsági elnököket meg fogja kérdezni a Hivatal arról, hogy miért nem kívántak bizottsági ülést tartani.

**Bodó Miklós** PTB elnök: A napirendi ponthoz kapcsolódó módosító javaslatokat 16 óráig lehet csak benyújtani, vagy 16 óra után is be lehet nyújtani? A Fidesz elkésett a módosító javaslatok benyújtásával.

**Dr. Lamperth Mónika** jegyző: Az ülés megkezdéséig lehet benyújtani a módosító javaslatokat. A bizottsági ülés megnyitása után beadott módosító javaslatokról már nem tárgyalhat a bizottság.

**Király Csaba** VKB bizottsági elnök: Megállapítja, hogy további kérdés, észrevétel, hozzászólás a napirendi javaslathoz, kéri a Városüzemeltetési, Intézményműködtetési, Köztisztasági és Közrendvédelmi Bizottság szavazatát.

**VKB 25/2019. (III.11.) sz. határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testületének Városüzemeltetési, Intézményműködtetési, Köztisztasági és Közrendvédelmi Bizottsága **elfogadja az előterjesztett napirendi pontot.**

(Szavazati arány: 5 igen szavazat, egyhangú)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 5 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

**Dr. Matlák Gábor** JÜB bizottsági elnök: Megállapítja, további kérdés, észrevétel, hozzászólás a napirendi javaslathoz, kéri a Jogi és Ügyrendi Bizottság szavazatát.

## **JÜB 24/2019. (III.11.) sz. határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testületének Jogi és Ügyrendi Bizottsága **elfogadja az előterjesztett napirendi pontot.**

(Szavazati arány: 7 igen szavazat, egyhangú)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

**Bodó Miklós** PTB bizottsági elnök: Megállapítja, további kérdés, észrevétel, hozzászólás a napirendi javaslatához, kéri a Pénzügyi és Költségvetési, Tulajdonosi és Vagyongazdálkodási Bizottság szavazatát.

## **PTB 86/2019. (III.11.) sz. határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi és Költségvetési, Tulajdonosi és Vagyongazdálkodási Bizottsága **elfogadja az előterjesztett napirendi pontot.**

(Szavazati arány: 6 igen szavazat, egyhangú)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 6 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

### **Elfogadott napirend:**

- 1. Előterjesztés Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló rendelet megalkotásáról „R”**  
(Ikt.sz. 2/2-48/2019. sz. anyag)  
**Előterjesztő:** Németh Angéla polgármester  
**Előadó:** Hórich Szilvia főosztályvezető

\* \* \*

- 1. Előterjesztés Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló rendelet megalkotásáról „R”**  
(Ikt.sz. 2/2-48/2019. sz. anyag)  
**Előterjesztő:** Németh Angéla polgármester  
**Előadó:** Hórich Szilvia főosztályvezető

**Király Csaba** VKB elnök: Megadja a szót szóbeli kiegészítésre a főosztályvezetőnek.

**Hórich Szilvia** főosztályvezető: Az előterjesztésben szerepel, hogy a február 26-i képviselő-testületi ülésen, mely határozati javaslatokat fogadta el, illetve utasította el a Képviselő-testület. Az előterjesztéshez csatolt – képviselők által benyújtott és elfogadott – módosító javaslatok a költségvetési rendelettervezetben átvezetésre kerültek. A költségvetésbe betervezésre került két tétel, melyek közül az egyik a kerékpárút fejlesztésére, tervezésére betervezett 3.000.000 Ft-os céltartalék, a másik az önkormányzati személyi juttatásoknál a választott tisztségviselők jutalma, mely kikerült a költségvetési rendelettervezetből; ezekkel a változtatásokkal a költségvetési főösszeg nem változik. Az előterjesztéshez egy határozati

javaslat került csatolásra a rendezvénynaptárral kapcsolatban, melyet a Képviselő-testület az előző ülésen elutasított. A Csokonai Művelődési Ház esetében a rendezvények finanszírozása biztosítva van az intézmény költségvetésében. A kerületi kiemelt rendezvénynaptárába bekerült két rendezvény, így módosult az előterjesztés és erre vonatkozóan került be a határozati javaslat az előterjesztésbe.

**Király Csaba** VKB elnök: Merk Péter képviselő megérkezett, Városüzemeltetési, Intézményműködtetési, Köztisztasági és Közrendvédelmi Bizottság létszáma 6 főre nőtt. Kéri a napirendi ponttal kapcsolatos kérdéseket. A benyújtott módosító javaslatok újonnan érkeztek, vagy már azok beépítéskere kerültek a költségvetésbe?

**Agárdi János** képviselő: A rendelettervezetben szereplő költségvetési összegek az előző években bruttó összegként kerültek megadásra. A jelenlegi rendelettervezetben a Szántófield utcai tornacsarnokkal kapcsolatban nettó + áfa összeg került megállapításra. Mi lehet az oka annak, hogy az egyik megadott összeg bruttóként, a másik összeg nettóként került megjelölésre a költségvetésben? A rendelet (2) bekezdésében szerepel a 320.000.000 Ft-os tétel. A 2019. évi költségvetésbe legfeljebb 763.241.190 Ft egyszeri vissza nem térítendő felhalmozási célú támogatást nyújthat az önkormányzat. A költségvetési táblázat második mellékletének utolsó tétele tartalmazza az YBL Waterpolo Club költségvetését 320.000 Ft-tal, de a 320.000 Ft hibás tételként szerepel a költségvetésben, mivel a betervezett összeg 320.000.000 Ft. A következő költségvetési soron, mely a 2020. évi költségvetésre vonatkozik, 298.806 Ft van megadva a rendeletben és nem 763.000 Ft. A 2020. évi költségvetésben a 618.000 Ft szerepel, mi az oka annak, hogy 618.000 Ft szerepel és nem 763.000 Ft? Az előterjesztésben kétszer van jelen a 298.000 Ft-os összeg, amely ellentmondásnak tűnhet.

**Dr. Kaltenecker Dániel** PTB bizottsági tag: A benyújtott módosító javaslatok ismertetésére mikor kerül sor?

**Király Csaba** VKB elnök: A mai nap folyamán benyújtott módosító javaslatokról a bizottságok egyesével fognak szavazni. A szavazás előtt a bizottság szakmai állásfoglalást kap a Hivatal vezetésétől és a pénzügyi területtől, miszerint a benyújtott módosító javaslatokat támogathatónak tartják-e.

**Major Sándor** JÜB bizottsági tag: 2019. januárjában a minimálbért felemelték 149.000 Ft-ra, a garantált bérminimumot 195.000 Ft-ra. Ez a bérminimum havi rendszerességgel adható?

**Dr. Pintér Gábor** képviselő: A rendezvénynaptárban a programok lecsökkentek, ami nem azt jelenti, hogy a kerületben nem lesznek rendezvények. Mi az oka annak, hogy a rendezvények tekintetében egy más koncepció alakult ki? Korábban több rendezvény került betervezésre az önkormányzati költségvetésbe. A rendezvények a kerületben más költségvetési sorra kerültek. A korábban elfogadott rendezvénynaptár a szervezetek részére nagyobb biztonságot nyújtott azzal, hogy az adott rendezvények a költségvetésbe betervezésre kerültek, még akkor is, amennyiben a rendezvény dátuma időközben módosult. Bizonyos rendezvények a költségvetési rendelettervezetben nem jelennek meg tételesen. Pontosan nem lehet tudni, a költségvetés mely rendezvények fedezetét biztosítja az idei évben.

**Lehoczki Ádám** képviselő: A megjelent szórólapoknak mennyibe került a tervezési, előállítási és a terjesztési költsége?

**Király Csaba** VKB elnök: A szórólapot a képviselők adták ki. Bodó Miklós Pénzügyi és Költségvetési, Tulajdonosi és Vagyongazdálkodási Bizottság elnökének válaszára megadja a szót.

**Bodó Miklós** PTB elnök: Válaszolni kíván Major Sándor bizottsági tag kérdésére. Ismerteti a költségvetési előterjesztés 7. oldalán lévő a bérminimum és a garantált bérminimumról szóló leírást, amely szerint a garantált bérminimum megadása kötelező a dolgozók részére.

**Király Csaba** VKB elnök: Válaszára megadja a szót dr. Lamperth Mónika jegyzőnek.

**Dr. Lamperth Mónika** jegyző: Dr. Pintér Gábor képviselő kérdésére kíván választ adni. A rendezvényekkel kapcsolatban azért történt szerkezeti változás, mert a Hivatal ügyeivel a köztisztviselőknek kell foglalkoznia, a rendezvények megszervezését a intézményeknek kell biztosítani, ahol a szervezéshez megfelelő szakemberek állnak rendelkezésre. A kezdeményezést Németh Angéla polgármester elfogadta és ezért a Hivatalnál csak az önkormányzati rendezvények megszervezése maradt. A kulturális típusú rendezvények a Csokonai Művelődési Központhoz átkerültek. Vannak kiemelt önkormányzati kerületi rendezvények, és a fontos, de a Csokonai Művelődési Házzal közösen megszervezhető rendezvények. Amennyiben dr. Pintér Gábor képviselőnek az aggálya, hogy a rendezvényekkel kapcsolatban információk nem jutnak el hozzá, ettől nem kell tartania, mert gondoskodni fog a Hivatal vezetése arról, hogy a képviselők megkapják a rendezvényekkel kapcsolatos tájékoztatásokat. Lehoczki Ádám képviselő kérdésre válaszolva. A szórólap a Hivataltól függetlenül jelent meg, tehát a szórólap megjelentetésére, terveztetésére, kiosztására nem a Hivatal adta a pénzügyi fedezetet. A Hivatal által kiadott kiadmány jelenleg nem tudja pontosan mekkora összegbe került, de a mások által kiadott szórólap töredékébe sem került.

**Király Csaba** VKB elnök: Hozzászólásra megadja a szót dr. Matlák Gábor Jogi Ügyrendi Bizottság elnökének.

**Dr. Matlák Gábor** JÜB elnök: Megtévesztették a FIDESZ frakciót a szórólapok, melyeket a kerületben küldtek szét, mert jelentős a hasonlóság néhány óriásplakát és a nem Hivatal által kiosztott szórólapok között. Az óriásplakátok közpénzből kerültek kihelyezésre. A szórólapokat néhány kerületi képviselő a saját költségén finanszírozta és szórták szét a kerület lakosai részére.

**Király Csaba** VKB elnök: Dr. Kaltenecker Dániel kérdését szeretne feltenni, megadja a szót a kérdés feltevésére.

**Dr. Kaltenecker Dániel** PTB bizottsági tag: Ügyrendi kérdése van azzal kapcsolatban, hogy az önkormányzati SZMSZ értelmében, szóban is lehet a bizottsági ülésen módosító javaslatot tenni?

**Dr. Lamperth Mónika** jegyző: Igen. Az SZMSZ-ben a költségvetéssel kapcsolatos fejezet tartalmazza.

**Király Csaba** VKB elnök: Válaszadásra megadja a szót Hórich Szilvia főosztályvezetőnek.

**Hórich Szilvia** főosztályvezető: A bizottsági ülésre benyújtott módosító javaslatok, új módosító javaslatok, amelyek a költségvetésbe nem kerültek beépítésre. Az újonnan benyújtott módosító javaslatokat először a Pénzügyi és Költségvetési, Tulajdonosi és Vagyongazdálkodási Bizottság véleményezi, utána a Képviselő-testület alkot véleményt róla és csak ezek után épülhet be az önkormányzat költségvetésébe. Agárdi János képviselő kérdésére válaszolva, a költségvetésben megjelenő áfás összeg az az önkormányzat költségvetésébe betervezett beruházási kiadás, a másik jelen lévő összeg pedig támogatás, amit a Hivatal átadott pénzeszközként ad, ezért áfát nem tartalmaz. Köszöni Agárdi János képviselő észrevételét, miszerint a költségvetési rendeletbe 298.806.900 Ft összeg hibásan került be. A munkavállalók bérével kapcsolatban a garantált bérminimum egy kötelező elem.

**Király Csaba** VKB elnök: A Pénzügyi és Költségvetési, Tulajdonosi és Vagyongazdálkodási Bizottság elnökének megadja a szót.

**Bodó Miklós** PTB elnök: Dr. Kaltenecker Dániel a módosító javaslatát saját néven vagy a Pénzügyi és Költségvetési, Tulajdonosi és Vagyongazdálkodási Bizottság nevében kívánta benyújtani?

**Dr. Kaltenecker Dániel** PTB bizottsági tag: Az önkormányzati SZMSZ 62.§ (1) és a 62.§ (8) bekezdése alapján nem képviselő tag nem jogosult rendelettervezethez módosító javaslatot benyújtani, ezért a módosító javaslatát az önkormányzati SZMSZ 35.§ (1) bekezdése alapján kívánja benyújtani, amennyiben a bizottság a módosító javaslatát elfogadja, akkor a bizottságnak lesz egy rendelet módosító javaslata. A megírt módosító javaslatából kifejejtésre került az állítmány, ezért a módosító javaslatát pontosítja és szóban kiegészíti a bizottság részére. A módosító javaslatot nem meglévő pénzeszköz terhére nyújtotta be, hanem a Pénzügyi és Költségvetési, Tulajdonosi és Vagyongazdálkodási Bizottság 35/2019.(II.16.) hozott határozatában döntött arról, hogy a jegyző által két VEKOP szerződés felmondásra került a késedelmes teljesítés végett. A szerződés megíúsulása végett megíúsulási kötbérről döntött a Pénzügyi és Költségvetési, Tulajdonosi és Vagyongazdálkodási Bizottság, mellette a közbeszerzési törvény 142.§ (5) bekezdésében foglalt jelentést is megteszi a Közbeszerzési Hatóságnak, ezen kívül kötbért meghaladó kárként kívánja érvényesíteni az újonnan lefolytatott eljárások hirdetmény ellenőrzési díját, amely 100.000 Ft eljárásonként, illetve a közbeszerzési rendszer használati díját, amely 280.000 Ft. A javaslat hat igennel került elfogadásra. Egy polgárjogi igénye van az Önkormányzatnak, amely terhére szeretné, ha az Önkormányzat támogatást nyújtana. A támogatni kívánt intézmény már a Klebelsberg fenntartásában van és nem önkormányzati fenntartásban. Az intézményben a gyermekek iskolaérettség vizsgálata történik. Az intézmény csak XV. kerületi gyermekeket fogad, tehát a módosító javaslat kizárólag a XV. kerületi gyermekek érdekét szolgálná.

**Király Csaba** VKB bizottsági elnök: Megadja a szót a jegyzőnek.

**Dr. Lamperth Mónika** jegyző: Dr. Kaltenecker Dániel bizottsági tagnak valóban nincs joga módosító indítvány beadására. Állítmány hiányában a javaslat értelmezhetetlen, így nem felel meg az SZMSZ előírásának, végrehajtásra pedig alkalmatlan. Kéri a bizottsági tagot, mondja el szóban, hogy mit szeretne, a megfogalmazásban segít a bizottság.

**Király Csaba** VKB bizottsági elnök: A kérdéseket lezárja. Hozzászólásokra ad szót.

**Dr. Kaltenecker Dániel** bizottsági tag: Elnézést kér, amiért megszegte az ügyrend szabályait. Szóban kívánja módosítani a javaslatot a következők szerint: a Jegyzői Iroda jelenlegi egyéb dologi kiadások sorának terhére kíván bruttó 500.000 forint összeget átcsoportosítani. Úgy gondolja, hogy a tervezők rendelkeznek a megfelelő fedezettel. Megemlíti a kétszer 100.000 forint értékben feladásra került szerződésmódosítási hirdetményt, melyben egy cég szerződésteljesítésre nyitva álló határideje lett módosítva. Ezt az eljárást sértőnek tartja. A szerződés 27. pontja a meghiúsulási kötbérről szól, a 28. pontban pedig szerepel, hogy a megrendelő a kötbért meghaladó kárát is jogosult érvényesíteni. Számít arra, hogy az érvényesítés meg fog történni. A Jegyzői Iroda dologi kiadásai terhére kívánja átcsoportosítani az 500.000 forintos tételt a Pedagógiai Szakszolgálatnál történő, ÁHT-n kívüli támogatási szerződés megkötésének érdekében. A szerződésben szerepeljen az a kikötés, hogy kizárólag a XV. kerületi tagintézmény részére történik a biztosítás.

**Király Csaba** VKB bizottsági elnök: Megadja a szót a jegyzőnek.

**Dr. Lamperth Mónika** jegyző: Kompromisszumos javaslatot tesz. Az indítvány nem javítható, mivel a költség nem ÁHT-n kívüli. Egyetért a megfogalmazott céllal. A főosztályvezetővel együtt szavát adja arra, hogy a beszámolóban ez a költség betervezésre fog kerülni. A Fővárosi Pedagógiai Szakszolgálatnál e témában szükséges a tárgyalás, mivel a tagintézmény nem önálló jogi személy. Kéri a bizottsági tagot, hogy vonja vissza a módosító javaslatot.

**Dr. Kaltenecker Dániel** bizottsági tag: A választ végig gondolja, ehhez türelmet kér.

**Király Csaba** VKB bizottsági elnök: A jegyző ígéretét tartalmazza a jegyzőkönyv, így bármikor számon kérhető.

**Lehoczki Ádám** képviselő: A PTB ülésén benyújtható bármilyen módosító javaslat. A FIDESZ frakció a módosító javaslatokat elhozta, és szeretné, ha ezek megtárgyalásra kerülnének.

**Dr. Pintér Gábor** képviselő: A költségvetés tételeivel kapcsolatos kérdéseire a Hivatal munkatársaitól készséges és segítőkész válaszokat kapott; Hőrich Szilvia főosztályvezető egy órát rááldozott, ezért külön köszönetet mond. A jelenlegi és az előző évi költségvetési tervezet nagy mértékben különbözik egymástól. A képviselők apró, néhány százezer forintos tételeken szoktak vitázni, azonban a költségvetés főösszegéhez képest ezek elenyészőek. Bár a szimbolikus költségek is szerepet játszanak a költségvetésben, azonban nem ezek miatt lesz egy költségvetés jó vagy rossz. A nagyberuházásokkal kapcsolatban – mint az uszoda vagy a Szántó föld úti Sportcsarnok –, a döntések már korábban megszülettek vagy előrehozott kötelezettségvállalás vagy kiírt közbeszerzés formájában. Nem tartotta megfelelőnek, hogy az Önkormányzat pénzének jelentős része a Szántó föld úti beruházáshoz lett csoportosítva, ahol TAO forrás igénybevételevel is lehetett volna külső forrást bevonni. A költségvetés elfogadhatóságát nem a szimbolikus kiadások határozzák meg. A Közgazdasági Főosztály vezetőjénél a költségvetés egy-egy többszáz milliós sorára rákérdezett. Részletes, több oldalas anyagot kapott, amely tartalmazza a részleteket. Számos jelentős összegű külső szerződést nem tart indokoltnak. A több mint 100 millió forintos informatikai fejlesztés

szükségességéről nem győződött meg. A kerület problémái világosak. A kerékpárút beterveztetése gesztusértékű, a kerület köztisztasági helyzete azonban valós probléma, melyre a hatékony megoldás pénzbe kerül. A RÉPSZOLG Kft. költségvetése adott, a korábbi évek költségvetéséhez képest nem tartalmaz olyan jellegű forrásokat, amelyek a 2019-es évben előrelépést jelentenének. A kerületi utak állapotával kapcsolatban nincsenek koncepciós lehetőségek. A béremeléssel kapcsolatban a nézeteit fenntartja. A közalkalmazottak bértömegénél 8,1 százalékos béremelést számolt ki. A polgármester 8 százalékos központi béremelésen túli 10 százalékos béremelést ígért. Ezt nem tartja kizártnak, azonban a költségvetési tervezet erre nem tartalmaz forrást. A polgármesternek leírta és szóban is elmondta, hogy a cafetéria összegének a bérbe építését tartja előnyösnek.

**Király Csaba** VKB bizottsági elnök: A rendkívüli képviselő-testületi ülést már meg kellett volna kezdeni. Kéri a képviselőket, hogy hozzászólásaikat majd ott tegyék meg. Megadja a szót válaszára a PTB elnökének.

**Bodó Miklós** PTB bizottsági elnök: Az SZMSZ 63. és 77. pontját együtt kell értelmezni. A módosító indítványoknak a bizottsági ülés megkezdéséig kell beérkezniük.

**Dr. Kaltenecker Dániel** bizottsági tag: Úgy gondolja, hogy lesz még alkalom a benyújtásra.

**Király Csaba** VKB bizottsági elnök: A Hivatal munkatársai az SZMSZ-t értelmezve eldöntik majd, hogy a módosító indítványok bekerülnek-e a képviselő-testületi ülésre. A bizottságnak nem állt módjában elolvasni és megismerni a FIDESZ módosító javaslatait. Az eredetileg beterjesztett előterjesztést, valamint a hozzá eredetileg adott két módosító indítványt a Képviselő-testületnek megtárgyalásra javasolja.

**Dr. Kaltenecker Dániel** bizottsági tag: Ügyrendben kívánja megjegyezni, hogy a jegyző jegyzőkönyvbe foglalt ígétét figyelembe véve a módosító javaslatát visszavonja azzal a kitételrel, hogy javasolja a 35/2019.(II.19) PTB határozat végrehajtása során mérlegelni annak lehetőségét, hogy fedezeti szerződésnek tekintsék az újonnan megkötendő közbeszerzési szerződéseket a PTK 641. alapján, amennyiben értelmezhető, legyen lehetőség ezt érvényesíteni.

**Király Csaba** VKB bizottsági elnök: Megköszöni az ügyrendi hozzászólást.

**Dr. Lamperth Mónika** jegyző: A módosító javaslatokról a PTB-nek egyenként kell szavaznia. Victorné dr. Kovács Judit alpolgármester és Bitvai Nándor képviselő által benyújtott módosító indítványok átvizsgálására rendkívül rövid idő állt rendelkezésre; a jogászok már találtak problémákat, ezért az a kérdése, hogy a képviselő-testületi ülésen szóban elmondott törvényességi észrevétel birtokában alakítsák ki a tartalomról az álláspontjukat.

**Dr. Pintér Gábor** képviselő: Megérti, hogy a pontos jogi válasz még nem született meg, azonban rövid tájékoztatást kér arról, hogy mi a probléma a módosító javaslatokkal.

**Vékás Sándor** képviselő: Kérése, hogy a PTB egyben szavazzon a módosító javaslatokról az idő rövidege miatt. Kérése, hogy csak megtárgyalásra történjen a PTB szavazása.



**Dr. Lamperth Mónika** jegyző: A kollégái most foglalkoznak az új módosító javaslatokkal. Át fogja nézni az anyagot, a képviselő-testületi ülésen elmondja a jogi észrevételt.

**Király Csaba** VKB bizottsági elnök: Ismerteti a határozati javaslatot, szavazást kér.

#### **VKB 26/2019. (III.11.) sz. határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testületének Városüzemeltetési, Intézményműködtetési, Köztisztasági és Közrendvédelmi Bizottsága **megtárgyalásra javasolja** a Képviselő-testületnek – a 2/2-48/a/2019. iktatószámon benyújtott módosító javaslatot melynek alapján – a **Palota kártya bevezetésére** új működési céltartalékot képezzen **8.000.000,- forint összegben az általános tartalék terhére, melynek felhasználását egyúttal utalja a Kerület- és Vállalkozásfejlesztési, Érték- és Környezetvédelmi Bizottság hatáskörébe.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2019. március 11-i, rendkívüli képviselő-testületi ülés

(Szavazati arány: 4 igen, 2 ellenszavazat, 0 tartózkodás)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 6 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

**Király Csaba** VKB bizottsági elnök: Ismerteti a határozati javaslatot, szavazást kér.

#### **VKB 27/2019. (III.11.) sz. határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testületének Városüzemeltetési, Intézményműködtetési, Köztisztasági és Közrendvédelmi Bizottsága **megtárgyalásra javasolja** a Képviselő-testületnek – a 2/2-48/a/2019. iktatószámon benyújtott módosító javaslatot, melynek alapján – a **Route4You szolgáltatás megvásárlására 7.000.000,- forintot különítsen el új dologi kiadási előirányzat létrehozásával az általános tartalék terhére.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2019. március 11-i, rendkívüli képviselő-testületi ülés

(Szavazati arány: 4 igen, 2 ellenszavazat, 0 tartózkodás)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 6 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

**Király Csaba** VKB bizottsági elnök: Ismerteti a határozati javaslatot, szavazást kér.

#### **VKB 28/2019. (III.11.) sz. határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testületének Városüzemeltetési, Intézményműködtetési, Köztisztasági és Közrendvédelmi Bizottsága **megtárgyalásra javasolja** a Képviselő-testületnek – a 2/2-48/b/2019. iktatószámon

benyújtott módosító javaslatot, melynek alapján - a **Polgármesteri Kabinet „Állományba nem tartozók megbízási díja sorról a roma és felzárkóztatásért felelős munkatárs éves megbízási díjának tervezett összegét 3.840.000.- Ft + 673.920.- Ft szoc. hozzájárulási adó, összesen 4.513.920.- összeget helyezzen át a költségvetés általános tartalékába.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2019. március 11-i, rendkívüli képviselő-testületi ülés

(Szavazati arány: 4 igen, 1 ellenszavazat, 1 tartózkodás)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 6 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

**Király Csaba** VKB bizottsági elnök: Ismerteti a határozati javaslatot, szavazást kér.

### **VKB 29/2019. (III.11.) sz. határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testületének Városüzemeltetési, Intézményműködtetési, Köztisztasági és Közrendvédelmi Bizottsága **megtárgyalásra javasolja** a Képviselő-testületnek – a 2/2-**48/b**/2019. iktatószámon benyújtott módosító javaslatot, melynek alapján - a **költségvetés általános tartalék keretének terhére 6.000.000.- Ft összegben felújítási keretet biztosítson a Cigány Nemzetiségi Önkormányzat számára** egy megfelelő nagyságú irodahelyiség kialakítására önkormányzati tulajdonú ingatlanban, a kiválasztott helyiség kedvezményes bérbeadásával.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2019. március 11-i, rendkívüli képviselő-testületi ülés

(Szavazati arány: 4 igen, 1 ellenszavazat, 1 tartózkodás)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 6 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

**Király Csaba** VKB bizottsági elnök: Ismerteti a határozati javaslatot, szavazást kér.

### **VKB 30/2019. (III.11.) sz. határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testületének Városüzemeltetési, Intézményműködtetési, Köztisztasági és Közrendvédelmi Bizottsága **megtárgyalásra javasolja** a Képviselő-testületnek – a 2/2-**48/b**/2019. iktatószámon benyújtott módosító javaslatot, melynek alapján – **kérje fel a Polgármestert, hogy vizsgálta meg a Máltai Szeretetszolgálat szakembereinek segítségét kérve a XV. kerületben egy roma nemzetiségi kulturális és közösségi ház kialakításának és fenntartásának lehetőségeit**, figyelembe véve az elérhető állami finanszírozási lehetőségeket és pályázati forrásokat. A vizsgálat és a megbeszélések eredményéről számoljon be a Képviselő-testületnek.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2019. március 11-i, rendkívüli képviselő-testületi ülés

(Szavazati arány: 4 igen, 1 ellenszavazat, 1 tartózkodás)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 6 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

**Király Csaba** VKB bizottsági elnök: Ismerteti a határozati javaslatot, szavazást kér.

### **VKB 31/2019. (III.11.) sz. határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testületének Városüzemeltetési, Intézményműködtetési, Köztisztasági és Közrendvédelmi Bizottsága **megtárgyalásra javasolja** a Képviselő-testületnek - a 2/2-48/c/2019. iktatószámon benyújtott módosító javaslatot, melynek alapján - **kérje fel a Polgármestert, hogy a Pénzügyi és Költségvetési, Tulajdonosi és Vagyongazdálkodási Bizottság bevonásával a 2019. évi költségvetési rendelet 3. számú melléklet ingyenesen és kedvezményesen bérbeadott ingatlanaira vonatkozó táblázat tartalmának helytállóságát vizsgálja felül** a vonatkozó jogszabályok, testületi és bizottsági döntések függvényében aktualizálja és terjessze jóváhagyásra a költségvetési rendelet módosításával a Képviselő-testület elé.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2019. március 11-i, rendkívüli képviselő-testületi ülés

(Szavazati arány: 4 igen, 0 ellenszavazat, 2 tartózkodás)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 6 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

**Király Csaba** VKB bizottsági elnök: Ismerteti a határozati javaslatot, szavazást kér.

### **VKB 32/2019. (III.11.) sz. határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testületének Városüzemeltetési, Intézményműködtetési, Köztisztasági és Közrendvédelmi Bizottsága **megtárgyalásra javasolja** a Képviselő-testületnek – a 2/2-48/c/2019. iktatószámon benyújtott módosító javaslatot, melynek alapján - **kérje fel a polgármestert, hogy a Kerület- és Vállalkozásfejlesztési, Érték- és Környezetvédelmi Bizottság bevonásával a 2019. évi költségvetési rendelet 3. számú melléklet ingyenesen és kedvezményesen bérbeadott ingatlanaira vonatkozó táblázat tartalmát gazdasági és hasznossági szempontból, az aktuális piaci viszonyok alapján vizsgálja felül, különös tekintettel a „nincs információ” meghatározást tartalmazó sorokra;** majd terjessze jóváhagyásra a költségvetési rendelet módosításával a Képviselő-testület elé.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2019. március 11-i, rendkívüli képviselő-testületi ülés

(Szavazati arány: 4 igen, 0 ellenszavazat, 2 tartózkodás)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 6 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

**Király Csaba** VKB bizottsági elnök: Ismerteti a határozati javaslatot, szavazást kér.

### **VKB 33/2019. (III.11.) sz. határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testületének Városüzemeltetési, Intézményműködtetési, Köztisztasági és Közrendvédelmi

Bizottsága **megtárgyalásra javasolja** a Képviselő-testületnek – a 2/2-48/d/2019. iktatószámon benyújtott módosító javaslatot, melynek alapján - **a Szociális és Rehabilitációs Alapítvány részére közös költség fizetési kötelezettség fejében ingyenesen adja használatba a Szilas park 3.2 em. 9., a Pestújhelyi út 50. fsz. 8., a Páskom park 21. fszt. 1., a Kert köz 18. fszt. 3, valamint a Rákos út 185. fszt. 7. szám alatti önkormányzati bérlakásokat**, hogy azokat az Alapítvány XV. kerületi otthonából kikerülő, XV. kerületi illetőségű, hátrányos helyzetű családok részére kiléptető lakás céljára biztosítsa.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2019. március 11-i, rendkívüli képviselő-testületi ülés

(Szavazati arány: 4 igen, 0 ellenszavazat, 2 tartózkodás)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 6 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

**Király Csaba** VKB bizottsági elnök: Ismerteti a határozati javaslatot, szavazást kér.

### **VKB 34/2019. (III.11.) sz. határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testületének Városüzemeltetési, Intézményműködtetési, Köztisztasági és Közrendvédelmi Bizottsága **megtárgyalásra javasolja** a Képviselő-testületnek – a 2/2-48/e/2019. iktatószámon benyújtott módosító javaslatot, melynek alapján - **a rendelet 3.1. számú mellékletének Önkormányzati kiadásokra vonatkozó sorait az alább felsoroltak alapján**

1.	ÖTHÉT Egyesület támogatása	- 2.200.000.- Ft
2.	Szilas Néptáncgyűttes támogatása	- 2.000.000.- Ft
3.	Önkormányzat lakásmegváltás	- 5.000.000.- Ft
4.	XV. Kerületi Fúvószenekari Egyesület támogatása	- 3.500.000.- Ft
5.	Csomópont Tehetséggondozó Egyesület támogatása	- 1.500.000.- Ft
6.	Örökség- és értékvédelmi pályázat	+ 2.000.000.- Ft

**14.200.000 Ft-tal csökkentse a támogatásokat és önkormányzati lakásmegváltást, 2.000.000 Ft-tal emelje az Örökség- és Értékvédelmi Pályázat keretét.** Az Önkormányzat működési célú támogatásainak összege ez által 12.200.000 Ft-tal csökkenjen.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2019. március 11-i, rendkívüli képviselő-testületi ülés

(Szavazati arány: 4 igen, 0 ellenszavazat, 2 tartózkodás)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 6 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

**Király Csaba** VKB bizottsági elnök: Ismerteti a határozati javaslatot, szavazást kér.

### **VKB 35/2019. (III.11.) sz. határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testületének Városüzemeltetési, Intézményműködtetési, Köztisztasági és Közrendvédelmi Bizottsága **megtárgyalásra javasolja** a Képviselő-testületnek – a 2/2-48/f/2019. iktatószámon benyújtott módosító javaslatot, melynek alapján – a 2/2-48/2019. iktatószámú előterjesztés 6.

számú mellékletét, a **Kiemelt kerületi rendezvények 2019. évi naptárát az alábbi felsoroltak szerinti tartalommal módosítsa és hagyja jóvá:**

1.	Vállalkozói fórum	- 300.000.- Ft
2.,	Városházi esték	- 2.000.000.- Ft
4.,	Nemzetközi Nőnap	- 500.000.- Ft
6.,	Majális Műfüves focikupa és Civil Nap	- 3.000.000.- Ft
15.	56-os emlékfutás	- 1.000.000.- Ft
17.	Kerületi óvodás gyermekek mikulás ünnepsége	- 2.000.000.- Ft
18.	Kerületi adventi rendezvények	- 1.500.000.- Ft

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2019. március 11-i, rendkívüli képviselő-testületi ülés

(Szavazati arány: 4 igen, 0 ellenszavazat, 2 tartózkodás)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 6 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

**Király Csaba** VKB bizottsági elnök: Ismerteti a határozati javaslatot, szavazást kér.

#### **VKB 36/2019. (III.11.) sz. határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testületének Városüzemeltetési, Intézményműködtetési, Köztisztasági és Közrendvédelmi Bizottsága **megtárgyalásra javasolja** a Képviselő-testületnek – a 2/2-**48/f**/2019. iktatószámon benyújtott módosító javaslatot melynek alapján - **a költségvetés általános tartalék keretét emelje meg a Polgármesteri Kabinet rendezvénykerete terhére 3.800.000.- Ft-tal, a Csokonai Kulturális Központ terhére 500.000.- Ft-tal, a Népjóléti és Intézményfelügyeleti Főosztály terhére 6.000.000.- Ft-tal.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2019. március 11-i, rendkívüli képviselő-testületi ülés

(Szavazati arány: 4 igen, 0 ellenszavazat, 2 tartózkodás)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 6 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

**Király Csaba** VKB bizottsági elnök: Ismerteti a határozati javaslatot, szavazást kér.

#### **VKB 37/2019. (III.11.) sz. határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testületének Városüzemeltetési, Intézményműködtetési, Köztisztasági és Közrendvédelmi Bizottsága **megtárgyalásra javasolja** a Képviselő-testületnek – a 2/2-**48/g**/2019. iktatószámon benyújtott módosító javaslatot, melynek alapján - **az általános tartalék terhére 18.000.000.- Ft-ot biztosítson dologi és személyi bérjellegű kiadásokra, új előirányzatok létrehozásával 4 fő parkőr alkalmazására és 3 darab a parkőrszolgálat céljait segítő „konténerbázis” kialakítására a Fő téren, a Kontyfa és a Hartján parkokban.**

**Felelős:** polgármester  
**Határidő:** 2019. március 11-i, rendkívüli képviselő-testületi ülés  
(Szavazati arány: 4 igen, 0 ellenszavazat, 2 tartózkodás)  
*Döntéshozatalban résztvevők száma: 6 fő*  
*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*  
*Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

**Király Csaba** VKB bizottsági elnök: Ismerteti a határozati javaslatot, szavazást kér.

### **VKB 38/2019. (III.11.) sz. határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testületének Városüzemeltetési, Intézményműködtetési, Köztisztasági és Közrendvédelmi Bizottsága **megtárgyalásra javasolja** a Képviselő-testületnek – a 2/2-48/g/2019. iktatószámon benyújtott módosító javaslatot, melynek alapján - **az általános tartalék terhére 20.000.000 Ft-ot biztosítson a Városgazdálkodási Főosztály részére új előirányzatok létrehozásával a Hartyán és Kőrakás parkokban a Szentmihályi út sávjában található 8 darab használaton kívüli homokozó felszámolására, a környezet rendezésére, helyükön parkosított felületek kialakítására játszóeszközök telepítésével, valamint a környező beton padok ülőfelületeinek rekonstrukciójára.**

**Felelős:** polgármester  
**Határidő:** 2019. március 11-i, rendkívüli képviselő-testületi ülés  
(Szavazati arány: 4 igen, 0 ellenszavazat, 2 tartózkodás)  
*Döntéshozatalban résztvevők száma: 6 fő*  
*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*  
*Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

**Király Csaba** VKB bizottsági elnök: Ismerteti a határozati javaslatot, szavazást kér.

### **VKB 39/2019. (III.11.) sz. határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testületének Városüzemeltetési, Intézményműködtetési, Köztisztasági és Közrendvédelmi Bizottsága **megtárgyalásra javasolja** a Képviselő-testületnek – a 2/2-48/g/2019. iktatószámon benyújtott módosító javaslatot, melynek alapján - **az általános tartalék terhére a Liwamalom belső terének eredeti funkciót és malomkereket visszaállító kiviteli tervének elkészítésére 5.000.000.- Ft-ot biztosítson**, az elektromos hálózat kialakítására a meglévő elektromos kapcsolódási pontok figyelembe vételével **a külső világítás kialakításával és térfigyelő kamerák telepítésével 5.000.000.- Ft-ot biztosítson** a Városgazdálkodási Főosztály részére új előirányzatok létrehozásával.

**Felelős:** polgármester  
**Határidő:** 2019. március 11-i, rendkívüli képviselő-testületi ülés  
(Szavazati arány: 4 igen, 0 ellenszavazat, 2 tartózkodás)  
*Döntéshozatalban résztvevők száma: 6 fő*  
*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*  
*Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

**Király Csaba** VKB bizottsági elnök: Ismerteti a határozati javaslatot, szavazást kér.

### **VKB 40/2019. (III.11.) sz. határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testületének Városüzemeltetési, Intézményműködtetési, Köztisztasági és Közrendvédelmi Bizottsága **megtárgyalásra javasolja** a Képviselő-testületnek a „**Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló rendelet megalkotásáról**” című 2/2-48/2019. iktatószámú előterjesztést és az abban foglalt **határozati és rendeletalkotási javaslatot.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2019. március 11-i, rendkívüli képviselő-testületi ülés

(Szavazati arány: 4 igen, 2 ellenszavazat, 0 tartózkodás,)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 6 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

**Dr. Matlák Gábor:** JÜB bizottsági elnök: Ismerteti a határozati javaslatot, szavazást kér.

### **JÜB 25/2019. (III.11.) sz. határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testületének Jogi és Ügyrendi Bizottsága **megtárgyalásra javasolja** a Képviselő-testületnek – a 2/2-48/a/2019. iktatószámon benyújtott módosító javaslatot, melynek alapján – a **Palota kártya bevezetésére új működési céltartalékot képezzen 8.000.000,- forint összegben az általános tartalék terhére, melynek felhasználását egyúttal utalja a Kerület- és Vállalkozásfejlesztési, Érték- és Környezetvédelmi Bizottság hatáskörébe.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2019. március 11-i, rendkívüli képviselő-testületi ülés

(Szavazati arány: 4 igen, 0 ellenszavazat 3 tartózkodás)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

**Dr. Matlák Gábor:** JÜB bizottsági elnök: Ismerteti a határozati javaslatot, szavazást kér.

### **JÜB 26/2019. (III.11.) sz. határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testületének Jogi és Ügyrendi Bizottsága **megtárgyalásra javasolja** a Képviselő-testületnek – a 2/2-48/a/2019. iktatószámon benyújtott módosító javaslatot, melynek alapján – a **Route4You szolgáltatás megvásárlására 7.000.000,- forintot különítsen el új dologi kiadási előirányzat létrehozásával az általános tartalék terhére.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2019. március 11-i, rendkívüli képviselő-testületi ülés

(Szavazati arány: 4 igen, 0 ellenszavazat, 3 tartózkodás)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

**Dr. Matlák Gábor:** JÜB bizottsági elnök: Ismerteti a határozati javaslatot, szavazást kér.

### **JÜB 27/2019. (III.11.) sz. határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testületének Jogi és Ügyrendi Bizottsága **megtárgyalásra javasolja a Képviselő-testületnek** – a 2/2-48/b/2019. iktatószámom benyújtott módosító javaslatot, melynek alapján - a **Polgármesteri Kabinet „Állományba nem tartozók megbízási díja sorról a roma és felzárkóztatásért felelős munkatárs éves megbízási díjának tervezett összegét 3.840.000.- Ft + 673.920.- Ft szoc. hozzájárulási adó, összesen 4.513.920.- összeget helyezzen át a költségvetés általános tartalékába.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2019. március 11-i, rendkívüli képviselő-testületi ülés

(Szavazati arány: 4 igen, 0 ellenszavazat, 3 tartózkodás)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

**Dr. Matlák Gábor:** JÜB bizottsági elnök: Ismerteti a határozati javaslatot, szavazást kér.

### **JÜB 28/2019. (III.11.) sz. határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testületének Jogi és Ügyrendi Bizottsága **megtárgyalásra javasolja a Képviselő-testületnek** – a 2/2-48/b/2019. iktatószámom benyújtott módosító javaslatot, melynek alapján - a **költségvetés általános tartalék keretének terhére 6.000.000.- Ft összegben felújítási keretet biztosítson a Cigány Nemzetiségi Önkormányzat számára** egy megfelelő nagyságú irodahelyiség kialakítására önkormányzati tulajdonú ingatlanban, a kiválasztott helyiség kedvezményes bérbeadásával.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2019. március 11-i, rendkívüli képviselő-testületi ülés

(Szavazati arány: 4 igen, 0 ellenszavazat, 3 tartózkodás)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

**Dr. Matlák Gábor:** JÜB bizottsági elnök: Ismerteti a határozati javaslatot, szavazást kér.

### **JÜB 29/2019. (III.11.) sz. határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testületének Jogi és Ügyrendi Bizottsága **megtárgyalásra javasolja a Képviselő-testületnek** – a 2/2-48/b/2019. iktatószámom benyújtott módosító javaslatot, melynek alapján - kérje fel a **Polgármestert, hogy vizsgálta meg a Máltai Szeretetszolgálat szakembereinek segítségét kérve a XV. kerületben egy roma nemzetiségi kulturális és közösségi ház kialakításának és fenntartásának lehetőségeit, figyelembe véve az elérhető állami**



finanszírozási lehetőségeket és pályázati forrásokat. A vizsgálat és a megbeszélések eredményéről számoljon be a Képviselő-testületnek.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2019. március 11-i, rendkívüli képviselő-testületi ülés

(Szavazati arány: 4 igen, 0 ellenszavazat, 3 tartózkodás)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

**Dr. Matlák Gábor:** JÜB bizottsági elnök: Ismerteti a határozati javaslatot, szavazást kér.

### **JÜB 30/2019. (III.11.) sz. határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testületének Jogi és Ügyrendi Bizottsága **megtárgyalásra javasolja** a Képviselő-testületnek – a 2/2-48/c/2019. iktatószámom benyújtott módosító javaslatot, melynek alapján, - **kérje fel a Polgármestert, hogy a Pénzügyi és Költségvetési, Tulajdonosi és Vagyongazdálkodási Bizottság bevonásával a 2019. évi költségvetési rendelet 3. számú melléklet ingyenesen és kedvezményesen bérbeadott ingatlanaira vonatkozó táblázat tartalmának helytállóságát vizsgálja felül**; a vonatkozó jogszabályok, testületi és bizottsági döntések függvényében aktualizálja és terjessze jóváhagyásra a költségvetési rendelet módosításával a Képviselő-testület elé.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2019. március 11-i, rendkívüli képviselő-testületi ülés

(Szavazati arány: 4 igen, 0 ellenszavazat, 3 tartózkodás)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

**Dr. Matlák Gábor:** JÜB bizottsági elnök: Ismerteti a határozati javaslatot, szavazást kér.

### **JÜB 31/2019. (III.11.) sz. határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testületének Jogi és Ügyrendi Bizottsága **megtárgyalásra javasolja** a Képviselő-testületnek – a 2/2-48/c/2019. iktatószámom benyújtott módosító javaslatot, melynek alapján - **kérje fel a polgármestert, hogy a Kerület- és Vállalkozásfejlesztési, Érték- és Környezetvédelmi Bizottság bevonásával a 2019. évi költségvetési rendelet 3. számú melléklet ingyenesen és kedvezményesen bérbeadott ingatlanaira vonatkozó táblázat tartalmát gazdasági és hasznossági szempontból, az aktuális piaci viszonyok alapján vizsgálja felül, különös tekintettel a „nincs információ” meghatározást tartalmazó sorokra; majd terjessze jóváhagyásra a költségvetési rendelet módosításával a Képviselő-testület elé.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2019. március 11-i, rendkívüli képviselő-testületi ülés

(Szavazati arány: 4 igen, 0 ellenszavazat, 3 tartózkodás)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

**Dr. Matlák Gábor:** JÜB bizottsági elnök: Ismerteti a határozati javaslatot, szavazást kér.

### **JÜB 32/2019. (III.11.) sz. határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testületének Jogi és Ügyrendi Bizottsága **megtárgyalásra javasolja** a Képviselő-testületnek – a 2/2-48/d/2019. iktatószámom benyújtott módosító javaslatot, melynek alapján - **a Szociális és Rehabilitációs Alapítvány részére közös költség fizetési kötelezettség fejében ingyenesen adja használatba a Szilas park 3.2 em. 9., a Pestújhelyi út 50. fsz. 8., a Páskom park 21. fszt. 1., a Kert köz 18. fszt. 3, valamint a Rákos út 185. fszt. 7. szám alatti önkormányzati bérlakásokat**, hogy azokat az Alapítvány XV. kerületi otthonából kikerülő, XV. kerületi illetőségű hátrányos helyzetű családok részére kiléptető lakás céljára biztosítsa.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2019. március 11-i, rendkívüli képviselő-testületi ülés

(Szavazati arány: 4 igen, 0 ellenszavazat, 3 tartózkodás)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

**Dr. Matlák Gábor:** JÜB bizottsági elnök: Ismerteti a határozati javaslatot, szavazást kér.

### **JÜB 33/2019. (III.11.) sz. határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testületének Jogi és Ügyrendi Bizottsága **megtárgyalásra javasolja** a Képviselő-testületnek – a 2/2-48/e/2019. iktatószámom benyújtott módosító javaslatot melynek alapján - **a rendelet 3.1. számú mellékletének Önkormányzati kiadásokra vonatkozó sorait az alább felsoroltak alapján**

1.	ÖTHÉT Egyesület támogatása	- 2.200.000.- Ft
2.	Szilas Néptáncgyűttes támogatása	- 2.000.000.- Ft
3.	Önkormányzat lakásmegváltás	- 5.000.000.- Ft
4.	XV. Kerületi Fúvószenekari Egyesület támogatása	- 3.500.000.- Ft
5.	Csomópont Tehetséggyógyító Egyesület támogatása	- 1.500.000.- Ft
6.	Örökség- és értékvédelmi pályázat	+ 2.000.000.- Ft

**14.200.000 Ft-tal csökkentse a támogatásokat és önkormányzati lakásmegváltást, 2.000.000 Ft-tal emelje az Örökség- és Értékvédelmi Pályázat keretét.** Az Önkormányzat működési célú támogatásainak összege ez által 12.200.000 Ft-tal csökkenjen.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2019. március 11-i, rendkívüli képviselő-testületi ülés

(Szavazati arány: 4 igen, 0 ellenszavazat, 3 tartózkodás)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

**Dr. Matlák Gábor:** JÜB bizottsági elnök: Ismerteti a határozati javaslatot, szavazást kér.

### **JÜB 34/2019. (III.11.) sz. határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testületének Jogi és Ügyrendi Bizottsága **megtárgyalásra javasolja** a Képviselő-testületnek – a 2/2-48/f/2019. iktatószámon benyújtott módosító javaslatot, melynek alapján - a 2/2-48/2019. iktatószámú előterjesztés 6. számú mellékletét, **a Kiemelt kerületi rendezvények 2019. évi naptárát az alábbi felsoroltak szerinti tartalommal módosítsa és hagyja jóvá:**

1.	Vállalkozói fórum	- 300.000.- Ft
2.,	Városházi esték	- 2.000.000.- Ft
4.,	Nemzetközi Nőnap	- 500.000.- Ft
6.,	Majális Műfüves focikupa és Civil Nap	- 3.000.000.- Ft
15.	56-os emlékfutás	- 1.000.000.- Ft
17.	Kerületi óvodás gyermekek mikulás ünnepsége	- 2.000.000.- Ft
18.	Kerületi adventi rendezvények	- 1.500.000.- Ft

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2019. március 11-i, rendkívüli képviselő-testületi ülés

(Szavazati arány: 4 igen, 0 ellenszavazat, 3 tartózkodás)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

**Dr. Matlák Gábor:** JÜB bizottsági elnök: Ismerteti a határozati javaslatot, szavazást kér.

### **JÜB 35/2019. (III.11.) sz. határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testületének Jogi és Ügyrendi Bizottsága **megtárgyalásra javasolja** a Képviselő-testületnek – a 2/2-48/f/2019. iktatószámon benyújtott módosító javaslatot, melynek alapján – **a költségvetés általános tartalék keretét emelje meg a Polgármesteri Kabinet rendezvénykerete terhére 3.800.000.- Ft-tal, a Csokonai Kulturális Központ terhére 500.000.- Ft-tal, a Népjóléti és Intézményfelügyeleti Főosztály terhére 6.000.000.- Ft-tal.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2019. március 11-i, rendkívüli képviselő-testületi ülés

(Szavazati arány: 4 igen, 0 ellenszavazat, 3 tartózkodás)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

**Dr. Matlák Gábor:** JÜB bizottsági elnök: Ismerteti a határozati javaslatot, szavazást kér.

### **JÜB 36/2019. (III.11.) sz. határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testületének Jogi és Ügyrendi Bizottsága **megtárgyalásra javasolja** a Képviselő-testületnek – a 2/2-48/g/2019. iktatószámon benyújtott módosító javaslatot, melynek alapján – **az általános**

**tartalék terhére 18.000.000.- Ft-ot biztosítson dologi és személyi bérjellegű kiadásokra, új előirányzatok létrehozásával 4 fő parkőr alkalmazására és 3 darab a parkórszolgálat céljait segítő „konténerbázis” kialakítására a Fő téren, a Kontyfa és a Hartyán parkokban.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2019. március 11-i, rendkívüli képviselő-testületi ülés

(Szavazati arány: 4 igen, 0 ellenszavazat, 3 tartózkodás)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

**Dr. Matlák Gábor:** JÜB bizottsági elnök: Ismerteti a határozati javaslatot, szavazást kér.

### **JÜB 37/2019. (III.11.) sz. határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testületének Jogi és Ügyrendi Bizottsága **megtárgyalásra javasolja** a Képviselő-testületnek – a 2/2-48/g/2019. iktatószámom benyújtott módosító javaslatot, melynek alapján – **az általános tartalék terhére 20.000.000 Ft-ot biztosítson a Városgazdálkodási Főosztály részére új előirányzatok létrehozásával** a Hartyán és Kőrakás parkokban a Szentmihályi út sávjában található 8 darab használaton kívüli homokozó felszámolására, a környezet rendezésére, helyükön parkosított felületek kialakítására játszóeszközök telepítésével, valamint a környező beton padok ülőfelületeinek rekonstrukciójára.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2019. március 11-i, rendkívüli képviselő-testületi ülés

(Szavazati arány: 4 igen, 0 ellenszavazat, 3 tartózkodás)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

**Dr. Matlák Gábor:** JÜB bizottsági elnök: Ismerteti a határozati javaslatot, szavazást kér.

### **JÜB 38/2019. (III.11.) sz. határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testületének Jogi és Ügyrendi Bizottsága **megtárgyalásra javasolja** a Képviselő-testületnek – a 2/2-48/g/2019. iktatószámom benyújtott módosító javaslatot, amelynek alapján – **az általános tartalék terhére a Liwa-malom belső terének eredeti funkciót és malomkereket visszaállító kiviteli tervének elkészítésére 5.000.000.- Ft-ot biztosítson**, az elektromos hálózat kialakítására a meglévő elektromos kapcsolódási pontok figyelembe vételével **a külső világítás kialakításával és térfigyelő kamerák telepítésével 5.000.000.- Ft-ot biztosítson** a Városgazdálkodási Főosztály részére új előirányzatok létrehozásával.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2019. március 11-i, rendkívüli képviselő-testületi ülés

(Szavazati arány: 4 igen, 0 ellenszavazat, 3 tartózkodás)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

**Dr. Matlák Gábor:** JÜB bizottsági elnök: Ismerteti a határozati javaslatot, szavazást kér.

### **JÜB 39/2019. (III.11.) sz. határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testületének Jogi és Ügyrendi Bizottsága **megtárgyalásra javasolja** a Képviselő-testületnek a „**Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló rendelet megalkotásáról**” című 2/2-48/2019. iktatószámú előterjesztést és az abban foglalt **határozati és rendeletalkotási javaslatot**.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2019. március 11-i, rendkívüli képviselő-testületi ülés

(Szavazati arány: 4 igen, 3 ellenszavazat, 0 tartózkodás)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

**Bodó Miklós:** PTB bizottsági elnök: Ismerteti a határozati javaslatot, szavazást kér.

### **PTB 87/2019. (III.11.) sz. határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi és Költségvetési, Tulajdonosi és Vagyongazdálkodási Bizottsága **megtárgyalásra javasolja** a Képviselő-testületnek – a 2/2-48/a/2019. iktatószámon benyújtott módosító javaslatot, melynek alapján – a **Palota kártya bevezetésére új működési céltartalékot képezzen 8.000.000,- forint összegben az általános tartalék terhére, melynek felhasználását egyúttal utalja a Kerület- és Vállalkozásfejlesztési, Érték- és Környezetvédelmi Bizottság hatáskörébe.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2019. március 11-i, rendkívüli képviselő-testületi ülés

(Szavazati arány: 5 igen, 0 ellenszavazat, 1 tartózkodás)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 6 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

**Bodó Miklós:** PTB bizottsági elnök: Ismerteti a határozati javaslatot, szavazást kér.

### **PTB 88/2019. (III.11.) sz. határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi és Költségvetési, Tulajdonosi és Vagyongazdálkodási Bizottsága **megtárgyalásra javasolja** a Képviselő-testületnek – a 2/2-48/a/2019. iktatószámon benyújtott módosító javaslatot, melynek alapján – a **Route4You szolgáltatás megvásárlására 7.000.000,- forintot különítsen el új dologi kiadási előirányzat létrehozásával az általános tartalék terhére.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2019. március 11-i, rendkívüli képviselő-testületi ülés

(Szavazati arány: 5 igen, 0 ellenszavazat, 1 tartózkodás)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 6 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

**Bodó Miklós:** PTB bizottsági elnök: Ismerteti a határozati javaslatot, szavazást kér.

#### **PTB 89/2019. (III.11.) sz. határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi és Költségvetési, Tulajdonosi és Vagyongazdálkodási Bizottsága **megtárgyalásra javasolja** a Képviselő-testületnek – a 2/2-48/b/2019. iktatószámom benyújtott módosító javaslatot, melynek alapján - a **Polgármesteri Kabinet „Állományba nem tartozók megbízási díja sorról a roma és felzárkóztatásért felelős munkatárs éves megbízási díjának tervezett összegét 3.840.000.- Ft + 673.920.- Ft szoc. hozzájárulási adó, összesen 4.513.920.- összeget helyezzen át a költségvetés általános tartalékába.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2019. március 11-i, rendkívüli képviselő-testületi ülés

(Szavazati arány: 5 igen, 0 ellenszavazat, 1 tartózkodás)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 6 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

**Bodó Miklós:** PTB bizottsági elnök: Ismerteti a határozati javaslatot, szavazást kér.

#### **PTB 90/2019. (III.11.) sz. határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi és Költségvetési, Tulajdonosi és Vagyongazdálkodási Bizottsága **megtárgyalásra javasolja** a Képviselő-testületnek – a 2/2-48/b/2019. iktatószámom benyújtott módosító javaslatot, melynek alapján - a **költségvetés általános tartalék keretének terhére 6.000.000.- Ft összegben felújítási keretet biztosítson a Cigány Nemzetiségi Önkormányzat számára** egy megfelelő nagyságú irodahelyiség kialakítására önkormányzati tulajdonú ingatlanban, a kiválasztott helyiség kedvezményes bérbeadásával.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2019. március 11-i, rendkívüli képviselő-testületi ülés

(Szavazati arány: 5 igen, 0 ellenszavazat, 1 tartózkodás)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 6 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

**Bodó Miklós:** PTB bizottsági elnök: Ismerteti a határozati javaslatot, szavazást kér.

#### **PTB 91/2019. (III.11.) sz. határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi és Költségvetési, Tulajdonosi és Vagyongazdálkodási Bizottsága **megtárgyalásra javasolja** a Képviselő-testületnek – a 2/2-48/b/2019. iktatószámom benyújtott módosító javaslatot, melynek alapján – **kérje fel a Polgármestert, hogy vizsgálta meg a Máltai Szeretetszolgálat szakembereinek segítségét kérve a XV. kerületben egy roma nemzetiségi kulturális és közösségi ház kialakításának és fenntartásának lehetőségét,**

figyelembe véve az elérhető állami finanszírozási lehetőségeket és pályázati forrásokat. A vizsgálat és a megbeszélések eredményéről számoljon be a Képviselő-testületnek.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2019. március 11-i, rendkívüli képviselő-testületi ülés

(Szavazati arány: 5 igen, 0 ellenszavazat, 1 tartózkodás)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 6 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

**Bodó Miklós:** PTB bizottsági elnök: Ismerteti a határozati javaslatot, szavazást kér.

### **PTB 92/2019. (III.11.) sz. határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi és Költségvetési, Tulajdonosi és Vagyongazdálkodási Bizottsága **megtárgyalásra javasolja** a Képviselő-testületnek – a 2/2-48/c/2019. iktatószámon benyújtott módosító javaslatot, melynek alapján – kérje fel **a Polgármestert, hogy a Pénzügyi és Költségvetési, Tulajdonosi és Vagyongazdálkodási Bizottság bevonásával a 2019. évi költségvetési rendelet 3. számú melléklet ingyenesen és kedvezményesen bérbeadott ingatlanaira vonatkozó táblázat tartalmának helytállóságát vizsgálja felül**; a vonatkozó jogszabályok, testületi és bizottsági döntések függvényében aktualizálja és terjessze jóváhagyásra a költségvetési rendelet módosításával a Képviselő-testület elé.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2019. március 11-i, rendkívüli képviselő-testületi ülés

(Szavazati arány: 5 igen, 0 ellenszavazat, 1 tartózkodás)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 6 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

**Bodó Miklós:** PTB bizottsági elnök: Ismerteti a határozati javaslatot, szavazást kér.

### **PTB 93/2019. (III.11.) sz. határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi és Költségvetési, Tulajdonosi és Vagyongazdálkodási Bizottsága **megtárgyalásra javasolja** a Képviselő-testületnek – a 2/2-48/c/2019. iktatószámon benyújtott módosító javaslatot, melynek alapján – kérje fel **a polgármestert, hogy a Kerület- és Vállalkozásfejlesztési, Érték- és Környezetvédelmi Bizottság bevonásával a 2019. évi költségvetési rendelet 3. számú melléklet ingyenesen és kedvezményesen bérbeadott ingatlanaira vonatkozó táblázat tartalmát gazdasági és hasznossági szempontból, az aktuális piaci viszonyok alapján vizsgálja felül**, különös tekintettel a „nincs információ” meghatározást tartalmazó sorokra; majd terjessze jóváhagyásra a költségvetési rendelet módosításával a Képviselő-testület elé.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2019. március 11-i, rendkívüli képviselő-testületi ülés

(Szavazati arány: 5 igen, 0 ellenszavazat, 1 tartózkodás)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 6 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

**Bodó Miklós:** PTB bizottsági elnök: Ismerteti a határozati javaslatot, szavazást kér.

#### **PTB 94/2019. (III.11.) sz. határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi és Költségvetési, Tulajdonosi és Vagyongazdálkodási Bizottsága **megtárgyalásra javasolja** a Képviselő-testületnek – a 2/2-48/d/2019. iktatószámom benyújtott módosító javaslatot melynek alapján - **a Szociális és Rehabilitációs Alapítvány részére közös költség fizetési kötelezettség fejében ingyenesen adja használatba a Szilas park 3.2 em. 9., a Pestújhelyi út 50. fsz. 8., a Páskom park 21. fszt. 1., a Kert köz 18. fszt. 3, valamint a Rákos út 185. fszt. 7. szám alatti önkormányzati bérlakásokat**, hogy azokat az Alapítvány XV. kerületi otthonából kikerülő XV. kerületi illetőségű hátrányos helyzetű családok részére kiléptető lakás céljára biztosítsa.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2019. március 11-i, rendkívüli képviselő-testületi ülés

(Szavazati arány: 4 igen, 0 ellenszavazat, 2 tartózkodás)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 6 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

**Bodó Miklós:** PTB bizottsági elnök: Ismerteti a határozati javaslatot, szavazást kér.

#### **PTB 95/2019. (III.11.) sz. határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi és Költségvetési, Tulajdonosi és Vagyongazdálkodási Bizottsága **megtárgyalásra javasolja** a Képviselő-testületnek – a 2/2-48/e/2019. iktatószámom benyújtott módosító javaslatot, melynek alapján - **a rendelet 3.1. számú mellékletének Önkormányzati kiadásokra vonatkozó sorait az alább felsoroltak alapján**

1.	ÖTHÉT Egyesület támogatása	- 2.200.000.- Ft
2.	Szilas Néptáncgyűttes támogatása	- 2.000.000.- Ft
3.	Önkormányzat lakásmegváltás	- 5.000.000.- Ft
4.	XV. Kerületi Fúvószenekari Egyesület támogatása	- 3.500.000.- Ft
5.	Csomópont Tehetséggondozó Egyesület támogatása	- 1.500.000.- Ft
6.	Örökség- és értékvédelmi pályázat	+ 2.000.000.- Ft

**14.200.000 Ft-tal csökkentse a támogatásokat és önkormányzati lakásmegváltást, 2.000.000 Ft-tal emelje az Örökség- és Értékvédelmi Pályázat keretét.** Az Önkormányzat működési célú támogatásainak összege ez által 12.200.000 Ft-tal csökkenjen.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2019. március 11-i, rendkívüli képviselő-testületi ülés

(Szavazati arány: 6 igen szavazat, egyhangú)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 6 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -*



**Bodó Miklós:** PTB bizottsági elnök: Ismerteti a határozati javaslatot, szavazást kér.

**PTB 96/2019. (III.11.) sz. határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi és Költségvetési, Tulajdonosi és Vagyongazdálkodási Bizottsága **megtárgyalásra javasolja** a Képviselő-testületnek – a 2/2-48/f/2019. iktatószámon benyújtott módosító javaslatot, melynek alapján - a 2/2-48/2019. iktatószámú előterjesztés 6. számú mellékletét, **a Kiemelt kerületi rendezvények 2019. évi naptárát az alábbi felsoroltak szerinti tartalommal módosítsa és hagyja jóvá:**

1.	Vállalkozói fórum	- 300.000.- Ft
2.,	Városházi esték	- 2.000.000.- Ft
4.,	Nemzetközi Nőnap	- 500.000.- Ft
6.,	Majális Műfüves focikupa és Civil Nap	- 3.000.000.- Ft
15.	56-os emlékfutás	- 1.000.000.- Ft
17.	Kerületi óvodás gyermekek mikulás ünnepsége	- 2.000.000.- Ft
18.	Kerületi adventi rendezvények	- 1.500.000.- Ft

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2019. március 11-i, rendkívüli képviselő-testületi ülés

(Szavazati arány: 5 igen, 0 ellenszavazat, 1 tartózkodás)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 6 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

**Bodó Miklós:** PTB bizottsági elnök: Ismerteti a határozati javaslatot, szavazást kér.

**PTB 97/2019. (III.11.) sz. határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi és Költségvetési, Tulajdonosi és Vagyongazdálkodási Bizottsága **megtárgyalásra javasolja** a Képviselő-testületnek – a 2/2-48/f/2019. iktatószámon benyújtott módosító javaslatot, melynek alapján - **a költségvetés általános tartalék keretét emelje meg a Polgármesteri Kabinet rendezvénykerete terhére 3.800.000.- Ft-tal, a Csokonai Kulturális Központ terhére 500.000.- Ft-tal, a Népjóléti és Intézményfelügyeleti Főosztály terhére 6.000.000.- Ft-tal.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2019. március 11-i, rendkívüli képviselő-testületi ülés

(Szavazati arány: 5 igen, 0 ellenszavazat, 1 tartózkodás)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 6 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

**Bodó Miklós:** PTB bizottsági elnök: Ismerteti a határozati javaslatot, szavazást kér.

### **PTB 98/2019. (III.11.) sz. határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi és Költségvetési, Tulajdonosi és Vagyongazdálkodási Bizottsága **megtárgyalásra javasolja** a Képviselő-testületnek – a 2/2-48/g/2019. iktatószámom benyújtott módosító javaslatot, melynek alapján - **az általános tartalék terhére 18.000.000.- Ft-ot biztosítson dologi és személyi bérjellegű kiadásokra, új előirányzatok létrehozásával** 4 fő parkőr alkalmazására és 3 darab a parkőrszolgálat céljait segítő „konténerbázis” kialakítására a Fő téren, a Kontyfa és a Hartyán parkokban.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2019. március 11-i, rendkívüli képviselő-testületi ülés

(Szavazati arány: 4 igen, 0 ellenszavazat, 2 tartózkodás)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 6 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

**Bodó Miklós:** PTB bizottsági elnök: Ismerteti a határozati javaslatot, szavazást kér.

### **PTB 99/2019. (III.11.) sz. határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi és Költségvetési, Tulajdonosi és Vagyongazdálkodási Bizottsága **megtárgyalásra javasolja** a Képviselő-testületnek – a 2/2-48/g/2019. iktatószámom benyújtott módosító javaslatot, melynek alapján - **az általános tartalék terhére 20.000.000 Ft-ot biztosítson a Városgazdálkodási Főosztály részére új előirányzatok létrehozásával** a Hartyán és Kőrakás parkokban a Szentmihályi út sávjában található 8 darab használaton kívüli homokozó felszámolására, a környezet rendezésére, helyükön parkosított felületek kialakítására játszóeszközök telepítésével, valamint a környező beton padok ülőfelületeinek rekonstrukciójára.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2019. március 11-i, rendkívüli képviselő-testületi ülés

(Szavazati arány: 4 igen, 0 ellenszavazat, 2 tartózkodás)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 6 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

**Bodó Miklós:** PTB bizottsági elnök: Ismerteti a határozati javaslatot, szavazást kér.

### **PTB 100/2019. (III.11.) sz. határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi és Költségvetési, Tulajdonosi és Vagyongazdálkodási Bizottsága **megtárgyalásra javasolja** a Képviselő-testületnek – a 2/2-48/g/2019. iktatószámom benyújtott módosító javaslatot, melynek alapján - **az általános tartalék terhére a Liwa-malom belső terének eredeti funkciót és malomkereket visszaállító kiviteli tervének elkészítésére 5.000.000.- Ft-ot biztosítson**, az elektromos hálózat kialakítására a meglévő elektromos kapcsolódási pontok figyelembe vételével **a külső világítás kialakításával és térfigyelő kamerák telepítésével 5.000.000.- Ft-ot biztosítson** a Városgazdálkodási Főosztály részére új előirányzatok létrehozásával.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2019. március 11-i, rendkívüli képviselő-testületi ülés

(Szavazati arány: 4 igen, 0 ellenszavazat, 2 tartózkodás)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 6 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

**Bodó Miklós:** PTB bizottsági elnök: Ismerteti a határozati javaslatot, szavazást kér.

### **PTB 101/2019. (III.11.) sz. határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi és Költségvetési, Tulajdonosi és Vagyongazdálkodási Bizottsága **megtárgyalásra javasolja** a Képviselő-testületnek a **„Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló rendelet megalkotásáról”** című 2/2-48/2019. iktatószámú előterjesztést és az abban foglalt **határozati és rendeletalkotási javaslatot.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2019. március 11-i, rendkívüli képviselő-testületi ülés


(Szavazati arány: 4 igen, 0 ellenszavazat, 2 tartózkodás)

**Király Csaba** VKB bizottsági elnök: Megköszöni a bizottságok munkáját, a jelenlévőknek a részvételt, az együttes bizottsági ülést bezárja.

**K.m.f.**

  
**Bodó Miklós**  
PTB elnök

  
**Dr. Matlák Gábor .**  
JÜB elnök

  
**Király Csaba.**  
VKB elnök

A jegyzőkönyvet készítette: Papp-Barina Andrea és Szabó Éva bizottsági titkár